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Загальний опис дисципліни 

 
Метою вивчення дисципліни «Фінансування робіт в землеустрої» є  формування 
теоретичних знань та практичних навичок щодо порядку фінансування робіт в землеустрої, 
контролю за дотриманням планово-фінансової дисципліни;  сутності господарського 
розрахунку і умови його запровадження; знання основ нормування, планування і 
фінансування землевпорядних робіт; формування фондів економічного стимулювання, їх 
утворення і використання.  
 
Компетентності. Здатність використовувати знання з загальних інженерних наук у навчанні 
та професійній діяльності. Здатність показувати базові знання із суміжних дисциплін - 
фізики, математики, інформаційних технологій, права, економіки, екології  тощо,  вміння 
використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи. Здатність використовувати знання 
нормативної бази, методик розробки проектних рішень та державних стандартів в 
землевпорядкуванні. Здатність вибирати методи, засоби та обладнання з метою здійснення 
професійної діяльності в галузі геодезії і землеустрою. Здатність використовувати основні 
закони природничо-наукових дисциплін у професійній діяльності, застосовувати методи 
математичного аналізу і моделювання, теоретичного і експериментального дослідження.  
 
Програмні результати навчання. Знати механізм фінансування робіт в землеустрої; 
порядок фінансування робіт із землеустрою за рахунок коштів Державного бюджету 
України. Знати види робіт із землеустрою, які фінансуються за рахунок коштів Державного 
бюджету України та  місцевих бюджетів. Знати функції фінансів проектних землевпорядних 
організацій. Знати фонди економічного стимулювання, порядок їх утворення та 
використання. Вміти  запроваджувати у дію механізм господарського розрахунку. Вміти 
правильно розподіляти кошти за джерелами фінансування землевпорядних робіт; будувати 
фінансові відносини між банком і проектними організаціями; правильно вимірювати та 
порівнювати в грошовій формі витрати і результати господарської діяльності; розраховувати 
собівартість землевпорядних робіт; розраховувати рентабельність в проектних 
землевпорядних організаціях. 
 

Зміст за темами 
Тема 1. Теоретичні засади фінансування робіт в землеустрої. 
Тема 2. Нормування землевпорядних робіт. 
Тема 3. Основи планування землевпорядних робіт. 
Тема 4. Формування вартості землевпорядних робіт 
Тема 5.  Принципи організації оплати праці. 
Тема 6. Джерела фінансування землевпорядних робіт. 
Тема 7. Порядок фінансування землевпорядних робіт. 
Тема 8. Контроль за дотриманням планово-фінансової дисципліни. 
Тема 9. Господарський розрахунок в землевпорядних організаціях. 
Тема 10. Фонди економічного стимулювання, їх утворення і використання. 


